

HÍRLEVÉL

Tutajtábor 2023



Vágyi tutajút 1913.

Kedves jelentkezők, kedves szülők!

Reméljük nagyon kellemesen töltöttétek az ünnepeket!

Már 6 hónapja keményen készülünk a várva várt 2023 Tutajtáborra. Tudjuk, ti is kíváncsian várjátok, hiszen ez nem egy mindennapi esemény! A tábor sikere azonban annyira függ tőletek, mint tőlünk, ezért szeretnénk megosztani veletek, hogy min dolgoztunk eddig, és a kezdetektől fogva bevonni titeket.

A tutaj táboroknak hosszú történelmi hagyatéka van a magyar cserkészletben, a 1913 Vágyi tutajútról indulva, egészen az argentin Paraná és az amerikai Connecticut folyói tutaj túrákon; mi ezek alapján építjük a miénket, hogy életben tartsuk ezt a szép hagyományt.

A TÁBORHELY A FELSŐ TISZA VADREGÉNYES ELSŐ 100 KM. SZAKASZÁN FOG ZAJLANI.

Itt a Tisza keskenyebb, motorcsónak közlekedés korlátozott, a partok lakatlannak, a táborhelyek, ahol aludni fogunk, azok homokosak és kavicsosak, vadmadarak a szomszédunk lesznek, hiszen sok helyen található. A tutaj evezés kemény munka lesz, napi 15-20 km evezésre készülünk, gyenge áramlás segítségével.





10 napon keresztül nem csak vízi túra, illetve tutajozás lesz a Tiszán, hanem cserkész tábor is.

A HELYI SZABÁLYOKON KÍVÜL, A KMCSSZ TÁBORI SZABÁLYOKAT SZIGORÚAN BETARTJUK.

Többféle képzéssel, próbával, programmal várunk és természetesen egy keretmesével is! Mint a hagyományos táborokban, a teljes egyenruha viselése időnként kötelező lesz, de azonkívül saját, kényelmes tábori egyenruhában leszünk. A meleg napsütéses júliusi napokra kellőképpen kell majd felöltözni.

Felszerelési listát majd küldünk amikor közeledik a tábor!

A tutajok



Egy kiváló lehetőség lesz arra, hogy életre szóló új cserkész barátságokat kössetek, mert a tutajcsapatok vegyesek és kiegyensúlyozottak lesznek kor, nem, helyi származás, képzés szempontjából. A tutajokat mi magunk építjük meg, megadott tervek alapján és előkészített alapanyagokból.



A tábor ideje alatt az otthonunk egy 6x8 méteres tutaj, amelyen fedélzetén 17 cserkész lesz egy-egy tutajon. A tutajokat díszítő építmények egészítik ki, hogy megkülönböztessük őket. Minden egyes tutaj egy tapasztalt kapitány vezetése alatt kerül, akinek a szava és döntése, mint a nyílt tengereken évszázadok óta, végleges.

A tábor előtt és alatt

**JOBBAN HAGYJUK EL A TISZA VILÁGOT,
MINT AHOGY TALÁLTUK!**

Annak érdekében, hogy mindenki felkészüljön és ráhangolódjon a táborra, a tutajtábor előtt mindenki előkészítő feladatokat fog kapni, hogy minden tutajcsapat megfelelően legyen felkészülve.



A tábor ideje alatt lesznek szolgálati tevékenységek is, a Tisza folyó tisztítása lesz az egyik közös tábori feladatunk a helyi közösség felé. Így egy kicsit jobban hagyjuk el a Tisza világát, mint ahogy találtuk!

Ki áll ennek a hatalmas tábor szervezése mögött?

**SOK LELKES ÉS TAPASZTALT CSERKÉSZ, AKIK MÁR TÖBB MINT FÉL ÉVE DOLGOZIK
A KÜLÖNBÖZŐ CSAPATOKBAN, AMELYEK SZÜKSÉGESEK AHHOZ,
HOGY EZ A TÁBOR MEGTÖRTÉNYJEN.**

Köztük van egy **orvosi csapat**, egy **média csapat**, amely folyamatosan tájékoztat a táborban zajló izgalmas eseményekről a közösségi médiában (**Instagram** és **Facebook**), egy **szakácscsapat**, egy **programcsapat**, amely kiváló programokat készít, hogy a tábor mindenki számára felejthetetlen élménnyé váljon. Többek között egy **útvonalcsapat**, egy **tutajépítő csapat** és egy **beszerzési csapat** is.

Sőt, **tutajmestereink** már most rengeteg időt áldoznak arra, hogy a tábor sikeres legyen!
Még egy gyakorlati információ: a **logisztikát és a biztonságot** egy 30 fős altábor biztosítja.



**NEM ÍGÉRHETÜNK NYUGODT, LAZA, NAPSÜTÉSES
NAPOKAT, DE AZT IGEN, HOGY EGY ÉLETRE SZÓLÓ
ÉLMÉNYEKEL ÉS BARÁTSÁGOKKAL GAZDAGODVA
FOGUNK TÁVOZNI!**